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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

musées
Question écrite n° 56195

Texte de la question

M. François de Mazières interroge Mme la ministre de la culture et de la communication sur la réouverture du
musée Picasso. En effet, au terme d'un chantier qui aura duré cinq ans, l'établissement public national doit
prochainement rouvrir ses portes. À la faveur du triplement de la superficie dédiée à ses collections
permanentes, le musée pourra doubler sa fréquentation annuelle. Outre l'enjeu qu'il en résulte pour ses
ressources propres, sa réouverture est particulièrement attendue par le public. Au demeurant, le nouvel
accrochage des collections va renouveler l'approche de l'œuvre de Picasso. À cet égard, et ayant à l'esprit que
le rayonnement culturel de notre pays conditionne son attractivité touristique, il lui demande de bien vouloir
l'éclairer sur le projet scientifique et culturel de l'établissement et la date de réouverture du musée.

Texte de la réponse

Par décret du Président de la République en date du 6 juin 2014, Monsieur Laurent Le Bon a été nommé
président de l'établissement public du Musée Picasso-Paris. En accord avec le ministère de la culture et de la
communication, la réouverture du musée dans des conditions d'accueil et de sécurité optimales pour le public
ont été les priorités des premiers mois du mandat de Monsieur Le Bon, l'accrochage inaugural du musée étant
réalisé par Madame Baldassari, ancienne présidente du musée. L'inauguration par le Président de la
République a eu lieu le 25 octobre dernier. La rédaction du projet scientifique et culturel va débuter dès la fin de
l'année 2014. Le contenu de ce document sera élaboré sur la base d'une réflexion menée au sein du musée,
mais aussi des échanges avec les services de la direction générale des patrimoines. Le projet scientifique et
culturel devrait pouvoir être finalisé d'ici la fin de l'année 2015.
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